



31-летний китаец Чан работал охранником в ночных клубах Пекина. Увидев объявление о вакансии вышибалы в заведении на юге страны, ради большей зарплаты решил попытаться счастья. Чан приехал на собеседование. Но как только он переступил порог, ему на голову надели мешок и увезли в неизвестном направлении. Мужчина пришёл в ужас, поняв, что находится в Камбодже, – похитители вывезли его через Вьетнам, через две границы. И это оказалось лишь началом кошмара.

В городе Сиануквиле Чана продали местной банде за 18 500 долларов (1 миллион 700 тысяч рублей). Китайца заставляли заниматься мошенничеством, чтобы заработать на выкуп, а потом в буквальном смысле слова высасывали из пленника все соки.

«Я попал в плен к банде вампиров, – говорит Чан. – Они постоянно брали мою кровь и продавали её на чёрном рынке. Когда все вены на руках и ногах были исколоты, кололи в голову. Я видел ещё минимум семь «кровных» рабов». Каждый месяц у китайца забирали 800 миллилитров крови – больше, чем способен восполнить организм.

К счастью, один из членов банды перешёл в другую группировку и помог Чану бежать. Еле живой китаец вернулся на родину, где его сразу госпитализировали. Эта история вызвала шок в КНР. Миллионы китайцев боятся путешествовать на юг, а власти предупреждают, чтобы люди не слишком доверяли соблазнительным вакансиям.